
『平成３０年３月卒業者向け企業説明会inソフトプラザかごしま』  平成２９年３月２４日（金曜日）開催 アンケート集計表

アンケート１．在学の学校について アンケート２．地元企業について（どのような企業があるか）
ア．大学・大学院 13名 10.3% ア．理解できた 80名 63.5%
イ．専門学校・短大・高専 104名 82.5% イ．もっと知りたい 33名 26.2%
ウ．高校 0名 0.0% ウ．興味無 3名 2.4%
エ．他 0名 0.0% 未提出･未回答 10名 7.9%
未提出･未回答 9名 7.1% 126名

126名

アンケート３．就職先について
ア.鹿児島県内 58名 46.0% アンケート４．個別説明会について（行きたい企業があるか）
イ.①九州 15名 11.9% ア．ある 76名 60.3%
イ.②関東 23名 18.3% イ．ない 38名 30.2%
イ.③関西 2名 1.6% 未提出･未回答 12名 9.5%
イ.④他 17名 13.5%
未提出･未回答 11名 8.7% 126名

126名

アンケート５．採用試験について(受けたい企業があるか)
ア．ある 34名 27.0%
イ．迷ってる 70名 55.6%
ウ．ない 11名 8.7%
未提出･未回答 11名 8.7%
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